

商家缺斤少两不认账 顾客没法复秤吃哑巴亏

# 多数市场商超未配备“公平秤”

**晚报讯** (记者 寇光)近段时间,不少市民反映在买菜的过程中常常会遇到缺斤少两的情况。其实早在2002年4月17日国家质检总局就发布了一项名为《集贸市场计量监督管理办法》的规定,《办法》中明确要求,集市应当为消费者设置符合要求的“公平秤”。近日,记者走访市区内部分市场发现,“公平秤”在集贸市场、商超的配备并不完善。

上周,家住薛城区左岸春天小区的居民陈女士在家附近的一家农贸市场买菜,菜买回来了,一称发现所有的蔬菜买回家总份量少了近半斤。陈女士可以理解,每种蔬菜在重量上可能存在误差,可是总是这样缺斤少两却并不是办法。

无独有偶,高新区福星花园小区的居民高女士在集市上买来的猪头肉,买回家称重后,也发现了缺斤少两的问题。之后高女士拿着买来的猪头肉找到商家,商家却死不认账。无奈之下,高女士只能吃了这个哑巴亏,高女士抱怨如果在购买猪头肉的时候,集市内有“公平秤”就好了,起码当时商家不会承认缺斤少两。

在薛城区四季春市场,市场内销售蔬菜、水果、鸡鸭鱼肉、熟食的摊主正在井然有序地出售着自己的商品。虽然记者采访之时已经到了中午时分,过了一大早商家“销售的小高峰”,但是市场内正在选购物品的顾客却并不算少,在蔬菜销售区,记者自西向东转了几

圈,也没有见到市场内有设置的“公平秤”。记者购买了两斤芹菜,以想复秤为由,询问市场内一蔬菜销售商刘女士关于“公平秤”的相关问题,对记者的询问,刘女士表示,她做蔬菜生意已经三四年,并不知晓市场内有设置的“公平秤”。记者又走访了熟食、糕点销售区域,也难觅“公平秤”的踪迹。

随后,记者又来到薛城区北城批发市场的蔬菜销售区,同样在该农贸市场也没有发现“公平秤”的设置点。对于记者想要寻找“公平秤”的想法,附近一商户直接告知记者市场内没有设置的“公平秤”,不过该商家表示,如果顾客有需要,他们可以免费为顾客提供商品的复称服务。

下午时分,记者来到薛城区永兴路、高新区光明路上的几家大型超市,在走访调查中,同样发现超市内的“公平秤”设置也不算完善。有部分超市将“电子秤”作为“公平秤”,甚至还有个别超市根本就没有“公平秤”的踪影。

薛城区永兴路上一家超市收银台附近有为顾客设置的“公平秤”。在高新区光明路上一家超市内虽然没有设置的“公平秤”,但是销售人员告诉记者,如果有需要,超市内的任何一个电子秤都可以用来替代“公平秤”,有“公平秤”的复称服务,不少消费者表示方便多了。

采访的过程中,当记者询问集贸市场或商超有无设置“公平秤”时,不少商户表示,对“公平秤”知之甚少,甚至有些商户根本就没听说过有“公平秤”。薛城区北城批发市场内一位常年从事蔬菜批发零售生意的王先生介绍,对于集贸市场内设置“公平秤”的要求,他并不知情,这么多年也不知道市场有设置的公平秤,不仅如此,王先生表示,他在批发蔬菜的过程中,也没有听其他业内同行说过此事情。

尽管如此,不少消费者还是表示,希望集市、商超可以设置一个“公平秤”,让顾客用来复称下买来的商品,及时发现及时维权,也不会出现缺斤少两的烦恼。“这样既是对商家诚信的监督,也是对消费者的负责。”市民韩女士表示。

服用酵素保健品引发腹泻疼痛

## 本想调理身体 结果胃炎复发

**晚报讯** (记者 杨舒)家住薛城区阳光利舍社区的王女士在微商网友的推荐下服用了几支酵素类饮品,可是服用后不仅没有起到调理亚健康的效果,酵素中果酸刺激了胃粘膜,反而导致慢性胃炎复发,这让王女士后悔不已。

今年35岁的王女士感觉自己身体状况大不如从前,不仅特别容易疲劳,还有便秘等肠胃问题,肤色也日渐暗淡甚至出现了斑点。前不久,王女士在微信朋友圈看到有微商网友正在宣传一款酵素饮

品,其服用后的效果介绍特别适合自己,于是王女士就抱着试试看的态度购买了两盒。

收到酵素饮品,王女士按照卖家的指导,早晨吃饭前空腹服用了一支酵素饮品,由于口味不错,酸酸甜甜,王女士很是满意。

在服用了这款酵素饮料两个小时以后,王女士出现了轻微腹泻的状况,王女士以为这是卖家所宣传的清理肠道的效果,还暗自高兴这款酵素饮品显效明显,可是随后王女士的胃也开始微微的疼了起

来。第二天早上王女士照例在早饭前又服用了一支酵素饮品,这一次胃部的疼痛更加严重,第三天王女士不敢再服用酵素,可是胃部仍隐隐作痛,无奈王女士只能到药店去购买胃药。

原来,酵素多数是使用蔬果发酵而成,其中含有大量的果酸以及酸性物质,很容易刺激胃粘膜,而刚好王女士多年以前患过慢性胃炎,肠胃比较脆弱,在空腹服用酵素以后,胃粘膜受到了刺激和损伤,从而导致慢性胃炎复发。

## 我市部分蔬菜品种批发价格

采价日期:8月7日 单位:元/公斤

8月7日蔬菜价格指数:100.33,同比涨幅22.44%,环比涨幅29.47%

产品名称	价格	产品名称	价格	产品名称	价格
白萝卜	1.20	菜豆	5.60	北瓜	2.00
红萝卜	2.20	大白菜	1.70	大红西红柿	2.60
胡萝卜	1.80	莴笋	2.40	长茄	2.00
韭菜	1.80	大蒜	6.20	芹菜	3.20
鲜香菇	9.00	大葱	2.00	黄瓜	2.40
藕	3.60	海带	3.60	银耳	78.00
青冬瓜	0.60	黄豆芽	1.80	豆角	5.20

# 小广告 大收益

报纸 网络 微信同步刊登推广 周二、周五出版, 全市发行。  
免费上门取稿热线: 18953711201 18953711202

敬告: 使用本栏目信息,请供需双方认真核实有关证明,签订有效法律合同,谨防上当受骗。(本报信息不作为承担法律责任的依据)地址:枣庄市文化中路61号枣庄日报社院内

枣庄晚报分类信息诚招冠名权 (订分类信息 赠送枣庄晚报 并送信息周刊信息)

出租转让

出租转让

综合服务

综合服务

综合服务

金融服务

吉房出租

租赁.售房新阳里

小区一楼带院

幸福三区二室一厅(80平米),室内家具

齐全(太阳能、电视、床、衣柜、沙发、

空调),可拎包入住,南300米为逸夫小学,

北300米为十五中学西校,房费每月

880元,每半年付房费先付半年)

电话: 18266022818

两室两厅84平方,带储藏室,学区房,采光好,小区宽敞环境优雅,水电气暖网齐全,交通便利,价格面议,另出售旧机充气机(空气压缩机)、台钻、切割机各一台

13963266579

市中某知名房

产公司诚聘

行销业务员、电话销售

员各20名底薪加提成

电话: 5201577

山东齐师傅烘焙职业技术学院

本校培训,生日蛋糕、婚庆蛋糕、寿宴蛋糕

欧式蛋糕、调理面包、丹麦面包法式面包

各式西点,各式酥饼各种糕点,各种巧克力

装饰制作,各式月饼中式面点等数百种科目

包教包会,推荐工作扶持开店,开学校地

址:枣庄市君山东路桥东东路南招生热

线:4006328817 加盟热线:13869412258

网址: www.qishifu.com

诚信贷款,诚信为本,信用为上

只要您有打卡工资、社保、公积金、车

房子、保单、营业执照不论工资和您所

拥有东西的价值高低都可拿来贷款,纯信

用贷款 不用抵押不用找担保 利息最低8

厘9 无任何前期费用 额度两万起 贷款请

找专业机构,请勿上当受骗! 齐经理18266050634

出售市人民银行宿舍

出售车库

市中区振兴路,文化路小学

对面,学区房,三室二厅

3楼,价格面议,谢绝中介

联系电话: 13616322931

位于枣庄市市中区文化东路皇庭新

苑1号楼南面的第8号车库一间,

面积36.64平米,市妇幼保健院对面

可做仓库用,路先生: 13336377879

今缘春酒台儿庄市场招聘

流通、酒店及团购业务工作人员8名,

工资待遇优厚,录用后公司缴纳“五险,另:

今缘春酒形象店招聘工作人员2名(女),年龄30岁

以下,试用期满经录用,公司缴纳“五险”

联系电话: 13563218085 刘经理

洗浴招聘

兰陵县大型洗浴长年招聘男女搓背

技师(夫妻最佳),足疗按摩技师

各项技师,电话: 13256458888

摇钱妹土豪商务版

诚招五区一市代理商

看广告领现金红包,发红包赚返利,发出红包越多

赚取返利越多,创业不再难,躺在家里也赚钱

财富热线: 13581117222

一报在手  
信息全有



关注微信公众号

信息周刊 服务您身边! (www.xxzk.cn)

《信息周刊》是枣庄地区唯一一家隶属于枣庄日报社管理的正规DM报纸。经过10余年的努力,建立了密集高效的发行网络,目前五区一市均设有地方版,每期发行量在12万份以上,发行渠道除随《枣庄晚报》发行到党政机关,企事业单位外,还在五区一市沿街商铺、各大市场、公共休闲场所、各报刊亭及城区70%小区免费发放,达到了进机关、进企业、进家庭的精准发行。为达到广告宣传的新业态,我们分别建立多个微信公众号,免费为报纸客户推广,受众每天均达到20万人(次)以上,同时与百度联合建立信息周刊电子版,全国范围内可免费查询,免费推广,免费宣传,客户只要投入一份《信息周刊》报纸宣传,就可得到报纸+微信+电子版三种渠道深度宣传推广,是您产品推广和形象宣传的最佳选择。《信息周刊》团队将继续奉行“求实、诚信、拼搏、创新”的企业精神,坚持“诚信服务、永续经营”的发展思路,进一步解放思想,开拓思路,强化管理,努力把《信息周刊》办成枣庄地区信息量大、发行面广、覆盖面宽实用性强、广告效果显著的强势DM报纸,为建设大美枣庄、和谐枣庄做出更大的贡献。

订版电话: 18953711201 18953711202